



同创·中央城

4088元/m²起 半价抢房 电话: 7238111

本报三月三相亲会火热报名中

退伍军人期待牵手温柔女孩

本报新泰3月26日讯(记者 王伟强) 为满足新泰广大单身男女需求,本报将于四月中下旬举办“三月三”大型公益相亲会活动。自启动报名以来,本报热线电话响个不停,已有近百人来到报社报名。想要结束单身的朋友还在等什么,赶紧来报名吧。

“我儿子今年33岁了,一直没有对象,不知道相亲会上有没有合适他的女孩。”26日上午,市民孟女士打来电话问,儿子是个退伍军人,直接分到了新矿集团,现在从事煤炭销售工作,这些年亲戚朋友给介绍了不少对象,但儿子一直没遇到合

适的,拖到现在一直是单身。“儿子最大的优点就是孝顺,工作也特别吃苦。”孟女士说,儿子最喜欢温柔的姑娘。

据了解,今年齐鲁晚报三月三公益相亲会,以“爱要大声说出来,我想跟你在一起”为主题,现场将举办温馨、热闹的互动环节,鼓励报名者充分展示个人风采,寻到满意的TA。本次活动由齐鲁晚报·今日泰山主办,新泰工作站承办。新泰工作站开设报名通道,报名者到指定地点参与报名。活动不收取任何费用,报名时需出示本人有效证件,如:身

份证、户口本、单身证明(丧偶证、离异证明等)。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如想在相亲卡放照片,可提供7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者信息和代报名者身份证。相亲会举办时间为四月中下旬左右,地点待定。

即日起均可接受报名,同时也欢迎企事业单位集体报名(团体报名需出示单位开具的证明信)。报名咨询电话0538-7775116和15069812776。报名地点:新泰市机关幼儿园北50米路东齐鲁晚报新泰工作站。

楼德镇两位女士结伴报名填表

本报新泰3月26日讯(记者 王伟强) 楼德镇两位女士结伴报名相亲会,两人都有儿子,希望能通过相亲会找到合适的对象。其中一人介绍自己厨艺特别好,期待着有个他能吃上她做的饭。

25日中午,两位女士结伴来到本报新泰工作站报名相亲会,今年44岁的李女士告诉记者,她和朋友都是楼德镇人,听说报社要办相亲会,今天一大早就坐车赶了过来。李女士在保险公司工作,有个儿子今年18岁,现在上高三,马上就要考大学了。“由于感情不和,我两年前离了婚,别人给介绍对象,但都不理想。”李女士说,她有一套住房,每月收入2000多块钱。男方不带孩子都可以,年龄45岁到50岁之间。“希望男方能有一份稳定的工作,人品稳重大方,对我和儿子要好。”

“我认为男方必须得有个健康的身体,这个太重要了。”李女士的朋友王女士说,她今年45岁,去年对象因病去世,对她打击非常大,儿子已经上了大学。她现在虽然退了休,但还干着其他工作,收入还算可以。“她是个热心肠,经常帮助邻居架架,协调各方关系,朋友有个什么事了,都喜欢和她聊天。她喜欢做饭,每天都能变换着做各种饭菜,做的饭可好吃了。”李女士夸赞道。

“希望通过这次相亲会,我们俩都能找到合适的对象,好好过日子。”王女士期盼地说。

高中在编女教师寻有缘人过一生

本报新泰3月26日讯(记者 王伟强) 由于忙于工作耽误了终身大事,新泰一女教师报名相亲会要为自己寻找一份爱,希望能找到有缘人共伴一生。

25日下午,新泰一高中单身女教师李女士来到本报新泰工作站。她详细询问了报名方式和活动流程,认真地填写了报名表。李女士说,她1982年出生,身高167CM,是正式在编教师,家里有个弟弟

已经成家了。“我平时也就是看看书,听听音乐,以前年龄小,不着急,这几年一直没遇到合适的,真的很想找一个可以依靠的人,组成一个温暖的家。”李女士说。

对未来另一半的要求,李女士说,她就想找一个老实实在,勤快,会做家务,懂得疼人的人,有正式工作能养家。“没车没房不要紧,我们还年轻,一起努力就行。”李女士说,她年龄也不小了,虽然没结过婚,但感觉同龄小伙不好找。“所以我一看你们在办相亲会,就赶紧来报名了,希望能让我遇到那个适合我的他。”

2015

想和谁去约会

爱情很简单,婚姻很简单,
没有必要寻觅太久!

公元2015年春季,为爱疯狂一下!

别在盲目寻爱,加入我们!

齐鲁晚报新泰三月三相亲会开始啦!

大型公益相亲活动报名进行中!

郑重承诺:本次活动绝不收取报名费!

报名截止时间:2015年4月10日



报名咨询电话:0538-7775116 15069812776

本活动最终解释权归齐鲁晚报新泰工作站所有